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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor. 
neevedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona.
Alföldi Ellenzék

Fölösleggel
zárult a költségvetési év első hat hónapja, 
ezt iriák a kormány lapjai. Tehát az állam­
nak a bevételei meghaladják a kiadásait két 
és fél millió aranykoronával, ürömmel ven­
nénk erről a hírről tudomást, ha csakugyan 
olyan bőségesek volnának az állam bevételei, 
mint ahogy az ebből a híradásból elsöpilla- 
natra látszik. Mindkét oldala a költségvetés­
nek a bevételek épp úgy, mint a kiadások 
igen érdekes adatokat tárnának fel, ha úgy 
volna helyünk az ilyen szélesmedrü kérdés 
tárgyalására, mint ahogy ez megkívánná.
Nauy iából tudunk tehát csak hozzászólni a 
kérdéshez, általánosságban. A bevételek ol­
dalán szerepelnek elsősorban az adok. Erről 
most ne essék szó. Nem akarunk kiterjesz- 
kedni arra, hogy milyen súlyos terhet jelent 
ma a dolgozó, mindennapi munkája után 
élő polgárnak az adó, amit behajtanak rajta, 
csakhogy fölösleget tudjon felmutatni a költ­
ségvetés. De ott szerepel a bevetelek között 
a vámbevétel, ami ma olyan súlyos és igaz- 
ságtalan, hogy elsősorban terheli azokat, 
akik tömegcikkeket fogyasztanak, nem cinek 
fényűző étetet. A rossz vámrendszer miatt 
sok iparág pang, kevés a munkaalkalom. 
Vagy olyan cikkek részesülnek védelemben, 
ami viszont megdrágítja az életet és azokat 
a legszükségesebb cikkeket, melyet a szegény 
ember csak felemelt árak mellett tud itthoni 
gyártmányokból beszerezni. Kétségtelenül elő­
nyösebb az államra nézve, nagy beveted 
forrást jelentenek azok a bizonyos haszon- 
részesedések, viszont elviselhetetlen nagy ter­
het jelent az amúgy is megterhelt polgár­
ságra. Nem egy cikk van, közszükséget kt 
pező, melynek felerésze adó. Cukor, petro­
leum gyufa mind meg van terhelve kincs­
tári haszonrészesedéssel. De legsúlyosabb 
teher a házhaszonrészesedés, ami eppen 25 
százalékkal terheli meg a napról-napra nö­
vekvő házbért. , . ,

A bevételi források súlyos megterhel- 
tetései a polgárságnak. De mennyivel szo­
morúbb képét adja ennek a szegény ország­
nak a költségvetés kiadási oldala. Am g 
még mindig nagyon sok a fölösleges hiva­
talnok és adminisztrációja ennek a kis or­
szágnak dacára az ismételt szanalasokna , 
sok autó szaladgál, sok felesleges fényűzés 
rejtőzik meg a költségvetés kiadási oldalán, 
ezzel szemben olyan dolgokra, amire min­
den kürümények között pénznek kellene 
lenni, nem jut pénz, r, ha jut csak morzsák, 
a békebeli százezrek vagy miliők neiyt.ii 
ezen összegnek alig huszadrésze. A u o 
domány ápolására, a műveltség terjesztésere 
iskolacélokra nem látunk oly teteleket 
állítva, amik csak messziről is megköze í- 
tenék a régi békebeli kiadásokat. Az cm 1C 
rek élete, egészsége, szociális jólété elarvu 
úgy, melyről legfeljebb csak a tarsadauni 
jótékonyság tud gondoskodni, természetesei 
a leghiányosabban. Maga amit az a am 
adhat, az még a legszükségesebbet sem fe­
dezheti.

adók beszedése, szükséges az is, hogy az adó 
fizetőket segítse az állam ahhoz, hogy meg is 

. tudják keresni azt az adót, amit be kell 
\ fizetni. Hogy egyebet ne említsünk, itt van- 
I nak a sokat felpanaszolt utak, melyről csak 

nemrégiben is esett szó a szentesi gazda- 
gyűlésen is. Az állam által vállalt országutak 
is felette siralmas állapotban vannak, de 
forgalmas vicinális utak, melyeket a várme­
gyének vagy a városnak , kellene tulajdon­
képpen fentartatii, egyenesen siralmasak, jár­
hatatlanok. Ezeknek at utaknak a rendbeho­
zatala nem fog megtörténhetni megyei vagy 
városi pénzen. Ehhez az állam segítsége szük­
séges. Már pedig rossz közlekedési eszkö­
zökkel felényit ér az a termény, amit a gazda

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálifit-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

termel. Mert abban az időben, midőn még 
el lehet menni földúton a tanyákról, lényege­
sen kisebb ára van a terménynek, mint tel- 
viz idején, amikor pedig lehetetlen a közle­
kedés. De itt van egész tömege a belterjes 
gazdálkodás eszközeinek. A csatornázás, a 
lecsapolása a vadvizeknek, a szikmentesitése 
a földeknek, amik mind az állam feladatai vS 
mely intézkedések nemcsak a gazdálkodók 
érdekeit mozdítanák elő, nemcsak a munká­
sok tízezreinek adnak munkaalmat, de egy­
ben igen nagy adóalap mely busásan be­
hozza a ráfordított kiadásait az államnak.

L B G ü
Tduósitónk telefonjelentése.

Nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlés ülését fél 11 órakor 

nyitotta meg Scitovszky elnök. Az első szó­
nok Láng János volt, aki fájlalja, hogy nincs 
a Házban az ellenzék. Forster Elek bírálja 
a pénzügyi költségvetést. Rámutat arra, hogy 
az állami javak nagyon gyenge jövedelmet 
hajtanak, mert hiszen a kimutatás szerint 
nem hoz egy hold többet, mint 3 kg. huzat 
évenként. Az állami javak főigazgatója mégis 
50 millió jutalmat kapott ajándékba. Pintér 
László, majd Tankoviclr József szólal fel. Az 
utóbbi elitéli a numerus klausust és annak 
a törvénynek megváltoztatását kéri. Délután 
fél 3 órakor kezdi beszédét Szabó volt szen­
tesi főispán, nemzetgyűlési képviselő, akt 
kimerítően bírálja a kormány gazdasági po­
litikáját. Rámutat arra, hogy azért oly olcsó 
az argentiniai hús, mert úgyszólván teljesen 
vámmentesen kerül be az országba Kéri, 
hoev ugyanolyan vámkedvezményt adjanak 
azokra a húsokra is, melyek más külor­
szágból jönnek be, hogy azok is oly olcsók 
lehessenek, mint az arger limai hús A vasúti 
tarifa politika is rósz, mert egy Szentesről 
Budapestre felfutó lütött és világított sze-

J A B B.
Budapest, január 22.

mélykocsinak a költsége jóval kisebb, mint 
egy teherkocsié ugyanolyan távolságra.

Havonként lehet fizetni a házbért
Vass József népjóléti miniszter előter­

jesztést tesz a kormánynak arra nézve, hogv 
a házbért havonként is lehessen fizetni. A 
közüzemi pótlékot fel fogják emelni ezzel 
szemben.
A Kodelka örökösök pörlik Lédereréket

A meggyilkolt Kodelka hentesmes*« 
örökösei pert indítottak a Léderer házaspár 
ellen amiatt, hogy nemcsak elrabolták a 
áldozatuknál levő pénzt, de olyan ajándékot 
is kaptak tőle, melyre ők a gyilkosság által 
érdemtelenekké lettek és igy kötelesek az 
ajándékot visszaszolgáltatni.

A kormányzó fogadóestélye.
A kormányzó a budai királyi palotá­

ban fogadóestélyt tart, melyre hivatalosak 
lesznek a külföldi nagykövetségek tagjai a 
főpapság, katonaság és politikai élet előke­
lőségei. A kormányzó est fényes lesz, két 
nagyteremben lesz a fogadás és 1400 meg­
hívót bocsájtottak ki az estélyre.

De hol vannak azok a kőzgazdasagi 
berendezések, melyeknek fentartása az a- 
lám feladata ? Mert bizony nem elegendő az

A városi közgyűlésen szerepel egyik 
táraként egy Diesel motor beszerzése. Ez a ISÍtlpus Szükséges ugyanis , szentes, v,l- 
lamteleore mert ez a nyersolajmotor haj- 
Sa »S. ’berendezve. H. a közgyűlés tu- 
domásul veszi ennek az újabb berendezés­
nek a dolgát, nagyon jó volna, ha ennél a 
ruminál egyre és másra felhívna a kepviselő- 
Ele T elep vezetőségének a figyelmét. 
M már lit esztendeje lesz annak, hogy ve- 
Ei: A,t a háború és körülbelül három esz- 
fendeje hogy túlestünk minden forradalmi 
mozgalmon sőt esztendeje elmúlt a szaná­
lásra szánt’ kölcsön felvételének is. Azért 

n7?..Í- fel ezeket a dátumokat, hogy vala­
mikép elfogadhatóvá tegyük azon^ kivánsá-

békebeli berendezkedésre a fogyasztók­
kal szemben is.

Örömmel vettük tudomásul azt, hogy 
reggel 5 órától fél 8-ig villanyunk van és 
ezt köszönettel nyugtatjuk is. Am ez még 
jóval alatta van a békebeli nívónak. Nem 
szólva arról, hogy a villanyvilágítást kiter­
jeszthetnénk teljes éjjeli áramra, vagyis az 
éjjel tizenkettőtől reggel öt óráig még hátra­
lévő öt órát is jó volna már bekapcsolni a 
világítási időbe, mert hisz ez felel meg egy 
városi üzemnek rendes körülmények között, 
van még más előbbrevaló és megvalósítható 
kérelmünk is a fogyasztók és a polgárok ne­
vében a villanytelep vezetősegchez a képvi­
selőtestület utján vagy közvetlenül. Legyenek 
szívesek végre meggyujtani a lámpákat az 

. utcákon mindenütt, ahol a béke idejél en 
már égtek a lámpák. Ha nem tovább leg­
alább este 10 óráig, ameddig nagyobb for- 

. galom és mozgás van. Szükség van erre a 
ködös, sötét téli éjszakakon annal inkább,

: mert hisz a járdák is oly siralmas és elha- 
I magolt állapotban vannak ahol egyáltalán 

iárda van hogy kockáztatják az emberek a 
nyaktörést. És csak általánosságban említjük

CSÖVES TENGERI
flun.,r turményterestedtoég, Sartadi A--°toa %
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Sándor botorrahtára Kogsoth-otca 17. szamjjatt.

den'e^akbá^vág^^mTkálf^egolcsóbban’és^egjobb kivitelben kaphatók.

meg az ipari áram bevezetésének kérdését. 
Próbálja meg a villanytelep, nem lehetne-e 
Szentesen is bevezetni az ipari áramot nap­
palra kedvezményes áron. Hiszen a békéhez 
arányitva jóval több és nagyobb ipari érde­
keltség van, melynek szüksége van hajtóerőre 
és a fogyasztók is jól járnának, de valószí­
nűnek tartjuk, hogy a villanytelepnek is kellő 
iparifogyasztó mellett jó üzlet volna a kisebb 
Diesel-motorok birtokában az ipari áram be­
vezetése és meghonosítása.

Halálra Ítélték a 
békési gyilkosokat.
Tegnapi számunkban részletesen irtunk 

arról a bűnügyről, mely Békéscsabán folyik 
a Békésen és Sarkad községben elkövetett 
gyilkosságok tettesei fölött. A tárgyalás be- 
fejeződött és mint előrelátható volt, halálos
ítélettel végződött. .

Délután fél három órakor hirdette ki 
Tóth tanácselnök a bíróság ítéletét, amellyel 
Fesető Sándort és Pataki Jánost halálra, Pa­
taki Gábort egy havi fogházra ítélte, az eny- 
fcitő körülmények figyelembevételével. Az 
ügyész az ítéletben megnyugodott. Fesető 
Sándor és Pataki János, valamint a védők 
enyhítés végett felebbezést jelentettek be. 
Pataki Gábor az ihletben megnyugodott. 
Ezután a bíróság kegyelmi tanáccsá ala­
kult át.

Az ítélet után Fesető Sándor kért szót, 
amit az elnök megadott. Ekkor engedélyt 
kért arra, hogy a jelenlevő közönségtől ke­
nyérrevalót kérhessen, m elnök az engedélyt 
nem adta meg. Mindkét vádlott nyugodtan 
vette tudomásul az ítéletet és a fogházba 
való visszakisérés alkalmával Fesetö ciniku­
san mosolygott.

a tizEnhatszoros betörőt ma reggel 
Szegedre vitték.

A tegnapi napon hirt adtunk arról a 
nagyszerű fogásról, amelyet egy nagystílű 
fiatal bűnöző elfogatásával végzett a szentesi j 
csendőrség. Fekete János, ez az alig 19 éves j 
fiatal suhanc ma már a szegedi ügyészségi 
fogház lakója. Tegnap hallgatta ki a szentesi , 
államrendőrség, amelynek folyamán kiderült, 
hogy Fekete János lelkiismeretét nem keve- ; 
sebb, mint tizenhat rendbeli különböző lo- j 
pás betörés és rablás terheli. Egyedül Piti 
Mária házába három ízben tört be. Azok az : 
értékek amelyeket közel két évi rendszeres , 
munkája folytán összerabolt, meghaladják a j 
15 millió koronát. A megrögzött bűnös ki- < 
hallgatása alkalmával sorra beismert min- \ 
dent s igy bünlajstroma mostmár teljes.

Fekete Jánost ma hajnalban kisérték be 
a szegedi ktr. ügyészség fogházába, ahonnan j 
bizonyára nem egyhamar fog kiszabadulni

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként
2000

NAPIHIREK.
TÁjÉKOZTATÓ.

Péntek, január 23. Róm. kath. és 
prot. Raimund + — Nap kél: T36 órakor, 
nyugszik: 4 47 órakor. Hold kél: 6.23
órakor, nyugszik : 3.36 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem
várható.

— A magyar városok részt vesz­
nek a városok nemzetközi kongresszu­
sán. A Magyar Városok Országos Kong­
resszusának állandó bizottsága kedden dél­
előtt Budapesten a központi városháza ta­
nácstermében ülést tartott. Várhidy Lajos 
igazgató beszámolt arról, hogy a városok 
részére szerzendő külföldi kölcsön ügyében 
a tárgyalások kedvezően folynak és min­
den remény megvan arra, hogy a szükséges 
117 miiló aranykorona beruházási kölcsönt 
megkapják a városok. Tudomásul vették, 
hogy a városok nemzetközi kongresszusán, 
amely ez év szeptember hónapban lesz, a ma­
gyar városok is képviseltetik magukat. El­
határozták egy füzet kiadását, amely a ma­
gyar városok kulturális viszonyait az egész 
világ előtt ismertté teszi.

— Veszedelmes állatbetegség ütötte 
fel fejét Szemesen. Állatorvosi jelentés 
adja hírül, hogy Szentesen a legveszedelme- , 
sebb ragadós állati betegségek egyike, a j 
járványos takonykór egy helyen fellépett. ] 
Szula István és Gyulai András szentesi la- i 
kosok, Árpád utca 53- szám alatti házánál j 
pár nappal ezelőtt két ló esett ebbe a be­
tegségbe. A lovakat nyomban kiirtották s 

I így e gyorsan terjedő állati betegséget sike- 
i fűlt egy helyre lokalizálni. Miután a járvá- i 
! nyos betegség továbbterjedésétől nem kell j 
; tartani, a zárlat elrendelésétől egyelőre el- 
i tekintettek. ,

— A kisipari hitel feltételei. A kis- j 
ipari hitelek folyósítása már javában tart s i 
kellemes meglepetésül szolgál a kisiparosokra j 
nézve, hogy az eredeti tervezetekben szere- ■ 
pelt 24.5 százalékos kamatláb helyett a jel- 
zálogilag fedezett kölcsönök kamatlába 21.2 
százalék, a kezességi hitelkamatláb pedig 22.8 
százalék. A Pénzintézeti Központ ugyanis az 
eredeti tervezetben kalkulált 4 százalékos 
díjtételt 1.5 százalékra mérsékelte és csök­
kentették a biztosítási dij fejében felszámított 
jutalékot is.

— Kántorpróba lesz a zsidó temp­
lomban pénteken délután fél 5 órakor és 
szombaton délelőtt 10 órakor.

zé tartozik. Az állami anyakönyvi tennivalók 
ellátására ettől az időponttól kezdve az ál­
lamtól külön sem fizetést, sem tisztelet di­
jat vagy államsegélyt igényelni nem lehet. 
Minder, rendezett tanácsú város, önálló 
anyakönyvi kerületet alkot. Anyakönyvvezető 
rendezett tanácsú városokban a polgármester. 
Az anyakönyvvezető hatásköre úgy a városi, 
mint a községi anyakönyvi kerületekben a 
házasságkötéseknél polgári tisztviselői minő­
ségben való közreműködésre és a házassági 
anyakönyv vezetésére is kiterjed. Az anya- 
könyvvezető-helyettesek hatáskörét rendezett 
tanácsú városokban a városi tanács szabja 
meg. Azt, hogy az anyakönyvvezető-helyettes 
teljes hatáskörrel van felruházva, az anya­
könyvi kerületben szabályszerűen közzé kell
tenni. , , , .

— Felhívás. A lakásügyi hatóság fel­
hívja mindazokat, akik 1924. évi augusztus 
hó 1-től a mai napig a város területén la­
kást változtattak anélkül, hogy erre a lakás­
ügyi hatóságtól engedélyt kértek volna, va­
gyis lakásukat érvényes lakásigazolvány nél­
kül foglalták el, a lakásigazolványaikat f. 
évi február 1-ig a lakásügyi hatóságtól a 
hivatalos órák alatt (rendőrkapitányság, vá­
rosháza földszint 17 sz. ajtó) annál is in­
kább váltsák ki, mert ennek elmulasztása 

j esetén ellenük nemcsak a kihágási eljárás 
! tétetik folyamatba, hanem a lakásrendelet 
j 22. §-a értelmében ezeknek lakásai február 
' hó 1-től hivatalból fognak igénybevétetni oly 
I igénylők részére, akik lakásszükségben szen- 
I vednek. ______

fedett

CLUB

— Újból szabályozták az állami 
anyakönyvi kerületeket. A belügyminisz­
ter körrendeletét bocsátott ki az állami anya­
könyvi kerületek szervezetének és személyi 
ügyeinek újabb szabályozásáról. Az állami 
anyakönyvi tennivalók ellátása 1924. julius 
1-től kezdve minden városban kivétel nélkül

— Családi dráma, halállal. Kedden
éjféltájban Budapesten az Egressy-uton ha­
lálos végű családi dráma történt. Az Egres- 

í sy-ut 18 szám alatt van Hartmann József 
I 42 éves vendéglősnek korcsmája. Hatrmann 
j beteg ember volt, aki betegségéért család- 
j ját okolta. Elkeseredésében ivásnak adta 
! magát. Kedden éjfélután, amikor a korcs- 
I mát bezárta, Hartmann ismét ittas volt. Osz- 
! szeszólalkozott feleségével, akinek szemre- 
1 hányásokat tett azért, hogy beteg. Ebből 

azután nagy veszekedés támadt közöttük,
1 mire Hartmann előrántott egy konyhakést és 
j azzal az asszonyra vetette magát. Az asz- 

szonynak sikerült elmenekülnie, s igy ide­
gességében Hartmann a kést saját testébe 
döfte. Pár perc múlva, amikor minden el­
csendesedett, Hartmann felesége és a többi 
családtagok visszatértek a korcsmába és ott

Urában. Kossuth-tér. a varos renaes Koziga

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.
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Áruosztálva
MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép
FESTÉK Külföldi áru Szikrai borok 
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Karvini szénből IfAlfCVAT bármilyen mennyiségben ftigAffliai I.SfcCVlÁ
égetett légszeszgyári HLUlLÖZlV S szállít legjutányosabb áron EttVMÜI RUEDSilV|
i. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt, m Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható



18 szám. ALFÖLDI UjSAQ 3 oldal.

A Hangya főüzletében Q
minden reggel órakor friSSCO pörkölt KÁVÉ kapható !

Fatelepén SSi hasáb és tuskézott erdélyi tűzifa, gázgyári koksz,
porosz szén a herceg Pless-féle bányából, hazai és kovács-szén, valamint viliázott faszén és bükkfa-szelezés és szá- 
raz fürészpor husfüstöléshez a legolcsóbb áron kapható minden mennyiségben. — Minden árut díjmentesen hazaszállítunk I

Azonnal értesítették a mentőket, ahonnan 
rövidesen mentőorvos szállt ki a helyszínre, 
aki már csak a beállott halált konstatál­
hatta.

— Baleset. Seres Lajos 23 éves gaz­
dasági munkás, aki Papp István gazdálkodó 
szolgálatában áll, e hét elején súlyos baleset 
áldozata lett. Munkaadójának Tóth Jözsef- 
utca 49 szám alatti házánál gabonát hord­
tak a padlásra s amikor egy telt zsákkal a 
vállán a padlás lépcsőjén lefelé jött, megcsú­
szott s a zsákkal együtt a magasból lezu­
hant, úgy hogy fel sem tudott kelni. Mivel 
látták, hogy a szerencsétlenül járt munkás 
súlyos sérüléseket, valószínűleg belső sérü­
léseket is szenvedett, azonnal intézkedtek, 
hogy beszállítsák a csongrádmegyei közkór­
házba. Ott megállapították, hogy baltérdén 
és lábszárán elég súlyos zuzódásokat szen­
vedett s teljes gyógyulása két hétnél több 
időt fog igénybe venni. A balesetért senkit 
sem terhel felelősség, miután azt a szeren­
csétlenül járt saját vigyázatlansága idézte elő.

— Javítják a Sáfrány Mihály-utcát. 
Szentes város útjavítási programmja teljes 
erővel halad előre. Most kövezték ki a Bocs- 
kai-utcát, kevéssel azelőtt a Vásárhelyi-utcát, 
majd a napokban kezdenek hozzá a Hor­
váth Mihály-utca kikövezéséhez, — s amint 
most értesülünk — a városi műszaki hivatal 
előterjesztést tett a tanácsnak, hogy az elha­
nyagolt állapotban lévő Sáfrány Mihály-utca 
gyökeres megjavításához is hozzákezdhessen. 
Az utcajavitáshoz szükséges homokot már 
meg is vásárolta a műszaki tanácsos, a nap­
számosokat is felfogadták, úgy hogy az utca 
végleges javításához pár héten belül — ha 
az idő arra alkalmas lesz — hozzá­
kezdenek. Úgy értesültünk különben, 
hogy az utcák javítása ezzel nem fejeződik 
be, s az útjavítási programot lehetőleg az 
összes kisebb mellékutcákra ki fogják ter­
jeszteni. Csak az ügy érdekében volna, ha 
ezzel párhuzamosan az elhanyagolt kiséri és 
telepi járdákat is végre kijavítanák, mert igen 
fontos az is, hogy a kocsik és lovak ne 
vesszenek bele a nyakig érő sárba, de — sze­
rintünk és azt hisszük ezt a nézetünket 
az illetékesek is osztják — sokkal fontosabb 
az, hogy a munkájuk után járó emberek 
a nyakukat ne törjék az elhanyagolt csúszós, 
sáros és gödiös gyalogutakon. Minden esetre 
üdvös volna, ha a téglagyalogjárókat egy teljes, 
összefoglaló revízió alá vennék s mindazon 
útszakaszokat, ahol nagyobbmérvü hibák van­
nak, ujraburkolnák. Mert nem kell azt ma­
gyarázni, hog, azok a gyalogutak, amelyekre 
évtizedekkel ezelőtt rakták le a gyenge tégla 
burkolatot, ma már a hosszú éveken keresz­
tül tartott használat, folytonos kopás és ron­
gálódás folytán nem töltik be hivatásukat s 
egyszer végre arra is kell gondolni, hogy 
azokat kijavítsák. Tudjuk, hogy az arra ille­
tékes faktorokban meg is van a hajlandóság 
erre, csupán csak a tervet kell kidolgozni, 
amelyet — reméljük — a város képviselő­
testülete is megértéssel fogadna, hiszen min­
den ember legsajátabb érdeke az, hogy 
rendesen kikövezett utcákon járjon s ne kell­
jen minden pillanatban attól tartania, hogy 
a gödrös utakon kitöri a nyakát.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h I a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

— Kövezetvám címén 365.400 koro­
nát küldött a Magyar Királyi Folyam és 
Tengerhajózási Rt. a városnak, amelyet az 
1924. julius havi forgalom után szedett be. 
A summát a város bekasszálta.

— A napokban megkapjuk az uj
méneket. A hódmezővásárhelyi méntelep 
parancsnoksága értesítette a várost, hogy a 
Szentesnek rendelt ménlovak megtekintésére 
bizottságot küldjön ki. A városi tanács Gyu­
lavári Géza gazdasági tanácsnokot és 
Pataki Imrét, a városi mezőgazda- 
sági bizottság elnökét küldte ki, akik 
tegnapelőtt átutaztak Vásárhelyre, hogy a 
kijelölt ménvket megtekintsék. Útjuk ered­
ményéről tegnap tettek jelentést, amely sze­
rint a kijelölt mének közül csak egy mént 
kifogásoltak, amelynek kicserélését a telep 
parancsnoksága meg Is Ígérte, különben a 
többi teljesen kifogástalan. A mének átszál­
lítása — amint értesülünk — már a közeli 
napokban meg log történni.

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej“, kapható özv. Nagy Istvánné il­
latszertárában Kossuth tér.

— Állat az emberben. Madaras Ba­
lázs dúsgazdag gyergyószentmiklósi gazda, 
akinek Blénesi Rózával, Blénesi hírhedt ha­
ramia vezér egyik rokonával kötött házas­
ságából egy fiú és két leánygyermeke szü­
letett; első felesége elhunyta után újból 
megnősült. Az első feleség, aki maga is dús­
gazdag leány volt, vagyona felét a fiúra, 
másik felét a két leányra hagyta. Madaras 
második feleségének biztatására a gyerme­
keket el akarta tenni láb alól, hogy meg- 
kaparithassák az első asszony örökségét. A 
két kisleányt állandóan bántalmazták, úgy, 
hogy mindkettő meghülyült; a fiút pedig egy 
szűk ketrecbe zárták, ahol hét éven át tar­
tották és koplaltatták. A gyermek igy telje­
sen elkorcsosodott, beszélni is elfelejtett s 
csak állati hangokat tud hallatni. A vadálla- 
tias kegyetlenségre véletlenül jött rá Orbán 
Gábor lelkész, aki Madarast feljelentette, mire 
a rendőrség Madarast és feleségét letartóz­
tatta. A kisfiú most kórházban fekszik. Korcs 
lábai teljesen a hasa alá húzódtak, úgyhogy 
bal térdén műtétet kell végrehajtani.

— A Színházi Életben olvashatja: 
Szomory Dezső úgy él, mint egy fejedelem, 
szenzációs intervju a kitűnő Íróval. Amerikai 
stílus, angol görlök, irta Szász Zoltán. Kosz­
tolányi Dezső, Nádas Sándor, Farkas Imre, 
Relle Pál, Barabás Lóránt cikkei, Kürthy 
József a Vigszinháztól csak nyugdíjba megy. 
Kétszáz kép és illusztráció. Endrődi Béla 
Társasélet rovata. A medikus bál legszebb 
hölgyeinek fényképe. Romatika és szerelem 
a filmstarok öltözőjében. Abdel Salem a né­
ger hátvéd elküldte fényképét a Színházi 
Életnek. A nagy énekesnő Liebstőkl szenzá­
ciós regénye. Pesti művészek nyilatkozatai 
vidéki szereplésükről. A vidéki társasélet. 
Darab melléklet fej vagy irás, Lakatos László 
vigjátékának teljes szövege. Kotta: a leg­
újabb Jáva. A Színházi Elet ára 8 ezer ko­
rona, negyedévi előfizetés 80 ezer korona. 
Kiadóhivatal Budapest Erzsébet-körut 29.

— Bérbeadták a Kurca-oldalakat. 
A városi tanács a Kurca-oldalak használatát 
1925 január 1-től kezdődőleg tiz évre 35 
haszonbérlőnek bérbeadta. A haszonbérlőket 
kötelezték, hogy a bérbevett partrészeket fá­
val ültessék be, a gallyazásból kikerült galy-

lyak a haszonbérlőket illetik meg. A bérleti 
idő letelte után a beültetett fák a város 
tulajdonába mennek át. A haszonbérlők min­
den 1100 négyszögöl terület után évenként 
20 aranykoronát fizetnek.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér S o ó s József ven­
déglős. 1317

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Fest, Kovács Imre
Andrássy-u. 6

már most a szappanfőzéshez szükséges erős szó-

DÓR kereskedőnél, hol legolcsóbban vásárolhat 
mindenféle fűszer árut, háztartási cikkeket, vas­
árut, továbbá elsőrendű edényeket stb. stb.

választék kisebb-nagyobb mérlegekből és má­
zsákból, öntött és lemez kályha és tűzhelyekből. 
Saját érdekében győződjön meg áruim kiváló 
minőségéről és versenyképes áraimról 1 
Tűzifa eladás nagyban és kicsinyben.«—^. 
Tegyen egy próba-vásárlást

VEGYE

ÓRIÁSI

éistendü tea-rom 48 
szüva-

,6tt pálinka«
1 kg. fagymentes válogatott
Wollmaan burgonya 2

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

18 ezer K

ezer K

Sodorjon

JÄNINA
1127 papír

Meghirdetem,
hogy a Széchenyi-utca 1-b sz. ház, 
melyben 4 szobás lakás van szabad 
kézből eladó. Feltételek tőlem tud- 

1654 hatók meg. Dr Csák Gyula, ügyv.

BURGONYA legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Nyíri-közi üzletében.
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Kardos Péter
gazdasági gépraktára és

termény kereskedése
Kispiac-tér. Ugrar-ház.

H 220

Raktáron van:

Budapesti terménytőzsde:
\ .. . cos c;nn_SQ

Búza tiszavidék 
Rozs .
Árpa .
Zab 
Tengeri 
Korpa .

595.500—597.000
490.000—450.000
400.000-420.003
415.000—430.000
290.000—295.500
255.000—260.000

Búza
Árpa

Helyi árak:
575.000—580.000

............................ Ó65.000—370.000
. • 1 ' ' . . 240.000—245.000Tengeri......................

Korona Zürichben: 0.0072 
Aranykorona = 14.884 fél pap.rkoronával.

Budapesti sertésvásár:
Felhajtás: 1050 darab.

19.000—21.000 
Könnyű sertés....................... 21 qoo-23.000
Közép ...................... 23000—24.000
Nehéz » ••••',

A vásár irányzata lanyha.

International harwester Co.R«e,Sa,,«o.Déne,=.Rl.

Cormick-traktor.

BSggSgf
Kedvező Szlett^etési feltételek I Bővebb to«-
láeositás és útbaigazítással szolgál a Szén 

8 környéki képviselet:
Gazdasági és Ipari Kereske-Jszamenl delmi Vállalat Szentes, Szür-y.iTK.« Imre-utca 3 szám. Telefonszám M.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
,»l harisnyák na-- legolcsóbban

■s Kocsis Andornál
Haiap alahitásoh jutányos árban hészulnEft l Kossuih-tér 4 szám. Rét, bérház.

Petőfi kávéház.
Ma és minden este

M Rácz Pali teljes zenekara

„EXPRESS“
autó személyszállítási 

vállalat.______
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Iftenrendelö hely. Sebes! B. műszaki üzlete 
Garage: Ráhóczi-tér 1. Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Fütött helyiség ! Elsőrangú kiszolgálás !

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Szerszámra
faragott kocsir ud, gabona 
hólapát, favilla, sütőlapat,

ásó, lapát 
és kapanyél
járomfejek kőris és iharfából, füstö­
léshez fürészpor kapható
Kossuth-utca 33. g^flOSDftl

V árartv László gyógyszertárával szemben.

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és
Zöldségtermelők Szövetkezete.
Ffilerakat: Halász László, Tóth József-utca 59

Busát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke- 

b nyírért cserél,

naponta tótszer a legioöb 
friss kenyér és sütemény
saját őrlésű elsőrangú li 5 H ? 6

minden mennyiségben kapható

SCHflBRCZ M ütődé
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE 1

Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák-
rn júniusi, szeptemberi és december í érettségi e 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is
Boross-Gárdos magántanfolyama,
Budapest, Rákóczi-ut 57-b - Válaszbélyeg csa­
tolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — la«/

Divatos 
öltönyöket

raglánokat, téli kabátokat

raktáromon levő leg­
finomabb szöveteimből
olcsón és a legpontosabban készítek :

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

i™1 ítHítrtír férfi ruha és egyEfifV Öltöny hosszú fekete férfi
télikabát van eladó Sáfrány Mihály-utca 31 
szám alatt ____________________
eladók nagy képes Világtörténelem köny- 

vei, számos más históriai és érdekes 
könyvek, egy szép zsákét öltöny es téli ka­
bátok. Cim a Toldi- té i ujságpav,Ionban 
megtudható. __ J

*
TUZlfa elsőrendű száraz hasábos, 

tuskózott és aprított. —

POROSZ . .
koszen
m i n d e n mennyiségben

KAPHATÓ:

SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL
11. kér. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

FőzdÉben uj fözde megnyitásáig 
üzemszünet.

Üzletrészekre ráfizetések a telepen, vagy 
Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében 

eszközölhetök.

SZÉP ÉS JÓ

BÚTORT
1623

gyári áron 
vásárolhat

Tarnóczi Etelka
butorraktárában, Szürszabó-utca 6.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el
í tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
- háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyujte- 

ménvböl, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-tol 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrínyi-uta 13.

Kéreg-utca 52 számú

ház,
mely áll 1 szobakonyha éléstár, széles fo­
lyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. búza.
Cim a kiadóhivatalban. : I42

ACT --—--------
TÁUöldl Uitóe-’kÖÉÍyvWmdavMallt, Szerte.. 1926. - Fel««, vezető: Patak, Ferencz.


